## 生产型印刷市場在 2013 年 增長到 128 億歐元

球印刷製造商理光公司於近日預測,生產型印刷市場將在2013年增長到128億歐元。鑒於這種情況,該公司決定擴大自己的市場範圍,並爭取在2010年前成為生產型印刷市場上的領導者。

作為一個推出新產品的最佳平台,理光公司將在

德魯巴 2008 上推出自己的 Pro C900 彩色數位 印表機和 C900s 和多功能複合一體機。據了解,這兩款新設備將首次與理光集團的其他生產型印刷系統一起在德魯巴 2008 上亮相,屆時公司的展台在 9 號館的 A60 號展位。■

(來源:中國包裝網)

#### 亞馬遜3億美元 **日**宣有聲圖書網

英國書商網報導,亞馬遜公司將以 3 億美元購買數字圖書下載網站 Audible.com,當中包含 Audible 的現金和短期投資。Audible.com在英國、美國、德國和法國都有獨立運行的網站,而 2007 年的淨收益高達 1 億。

Audible 擁有超過 8 萬部數位音頻作品,其中包括史蒂芬·金和簡·奧斯丁等著名作家的有聲圖書。這些內容的加入將對亞馬遜日益增長的數位音樂商店帶來有益的補充。亞馬遜的數位音樂商店 Amazon MP3 提供不帶版權保護軟體的歌曲。自於 2007 年 9 月發佈以來,該商店提供的歌曲已突破了 330 萬首。

據悉,Audible 公司提供的 Audible Listener 服務,目前擁有 45.5 萬個用戶。Audible 公司在美國有 160 名員工,總部位於新澤西州的紐華克,在倫敦的辦事處也有 15 名員工。 ■

(來源:新聞出版報)

### 歐洲紙業 啟動廢紙鑒別系統

测紙業多年來一直致力提高廢紙的可追溯性,最近提出一種新的方法——歐洲廢紙鑒別系統。該系統可以鑒別紙廠回收的廢紙,也可滿足當前或期望的廢物追溯性的法律要求。

廢紙鏈中的每位成員要對他們的供應商進行跟 蹤,該系統從供應商的源頭開始,到把廢紙送 到碎漿機的傳送帶結束。這將改善供應和提高 運送到碎漿機的廢紙品質,且進一步減少環保 費用。推薦該系統將有益於歐洲委員會實現使 歐洲成為一個迴圈社會的目標。

該方案由 CEPI 和 FEAD 開發並實施,FEAD 是歐洲聯合會的廢物管理和環保服務部門,如需獲得該方案的實際運行情況及具體鑒別準則可從 CEPI 網站 www.cepi.org 下載。■

(來源:中國造紙雜誌社)

#### 佳能利用 Neolane 軟體 進行個性化行銷

能英國公司與 Neolane 公司展開合作, 將利用該公司的軟體展開一對一行銷活動。這項活動將採用多管道的模式,並利用佳能的 ImagePress C7000 VP 印表機進行相關材料的印刷。

佳能商業解決方案公司的管道行銷經理 Adam Poole 說:「Neolane 能幫助我們劃分資料庫, 找到不同的目標客戶,並根據客戶的類型製作出 個性化的行銷材料。」■

(來源:必勝網)

# 富林特集團組建新的 某版印刷產品事業部

林特集團(Flint Group)宣佈,該集團將組建一個新的全球性事業部 一 富林特集團柔版印刷產品部(Flint Group Flexographic Products)。這個新部門將由原富林特印版部門,與2007年收購迪可國際(Day International)時一併收入旗下的ROTEC 貼版套筒(rotec sleeve)業務合併而成。其中,富林特印版部是國際上領先的柔印、凸印感光版材供應商,而ROTEC 則是貼版套筒和適配系統首屈一指的供應商。

新的事業部成立後,湯瑪斯・泰爾瑟(Thomas Telser)博士被任命為該事業部的總裁;馬里 奥・布肖夫(Mario Busshoff)被任命為行銷管

#### 生產成本上漲 將導致國際紙價 的進一步提高

英國媒體報導,在未來數月,紙張的價格有可能上漲8%。一方面因為生產成本持續上漲,另一方面由於造紙企業採取了通過降低產能來推高價格的策略。而紙張的零售商則把這部分漲價轉嫁給了印刷廠。像英國著名的紙張零售企業 — PaperCo宣佈,自3月3日起,該公司經營的多種紙張均將上調價格。在過去兩年,紙漿的價格上漲了24%,而在過去的14個月,澱粉的價格上漲了40%。

總部設在萊斯特的紙張零售企業 — Antalis,已經向其用戶發出了漲價通知,從2月11日起, 上調紙張價格,漲幅從2%至8%不等。據該公司介紹,為該公司供貨的紙廠從3月3日起,紙 張的出廠價格將上調6%至8%。

分析人士表示,由於國際建築木材市場的需求加大,造成國際木材價格不斷走高,而能源成本也在繼續飆升,因此成品紙張價格的上漲是不可避免的,因此,在短期內紙張價格回調的可能性幾乎沒有。■ (來源: 慧聰網)

理副總裁。與此同時,原富林特集團印版部和 ROTEC 的研發部門以及應用部門,也將進行合 併,組成一個新的技術部,由烏維·斯特巴尼 (Uwe Stebani)博士領導,他同時被任命為技術 副總裁。■ (來源: 慧聰網)

#### 2008 年越南需要 **進口紙張達 100 萬**噸

中域 南紙張總公司總經理武士勇在 1月28日 在河內舉行的2007年生產經營活動總結和2008年工作計劃會議上發表講話。

2008年,越南要進口的紙張數量將達到 100 萬噸。進口紙張數量持續增長的原因,是由於社會用紙需求日益增加,但是國內的生產能力尚未達到要求。目前,原料林造林工作遇到很多困難,森林遭受破壞的現象日趨嚴重。與此同時,國內對造紙原料林種植、開採及質量的管理進度尚未達到要求。

2007 年,全國進口的紙張約為 82 萬噸,原料紙漿約為 12 萬噸,比 2006 年增長了 16%。■

(來源:中國包裝網)

#### <mark>艾利</mark>丹尼森公司推出 亞太<mark>區最大塗布設備</mark>

利丹尼森公司宣佈,其廣州工廠新塗布生產線正式揭幕。該條生產線的總投資額高達 2,600 萬美元,是中國市場上同類設備中規模最大的。這個生產線總長約 100 米,主要用於生產壓敏膠標籤材料。在未來10年,這條生產線將有助於艾利丹尼森公司滿足亞太地區快速增長的壓敏膠標籤材料的需求。這條新增的生產線,令該公司於過往 13 年內,在中國的總投資額累計達 2.65 億美元。預計在 2010 年,總投資額將達到 3 億美元。

#### 俄媒體報導指責 中國政府的 對俄林業合作政策

(獨立報》報導,俄政府總理祖布科夫在 俄科米共和國考察地方林業發展狀況後, 主持召開的森工綜合體發展會議,「中國向俄傾 銷陳舊設備工藝和資源短缺對俄森工綜合體發展 的阻礙」問題成為本次會議關注的中心議題。報 導稱,當地森工企業向俄總理抱怨,俄森工企業 面臨著來自東方的威脅,目前俄產新聞紙和膠印 紙的出口比例大幅減少,主要原因是中國企業在 國際市場上進行低價銷售,而中國產的大部分紙 張則是使用俄羅斯的木材資源。針對俄國政府提 高原木出口關稅政策,中國政府則對本國從事進 口俄產未加工木材的企業,實行減稅和特惠稅收 政策。

報導還稱,針對中國的威脅,俄專家建議加強吸引外資提高俄森工技術水準,當地官員還向俄總理介紹了奧地利投資商在當地的投資經營情況。 俄總理祖布科夫對俄一些地方行政長官在發展森工業的工作表示不滿。■ (來源:必勝網)

目前,艾利丹尼森公司在中國共有 20 個生產、分切和銷售分支機構。該公司全球總裁兼首席執行官迪安斯卡博勒先生說:「亞太地區新興市場持續增長的消費,給艾利丹尼森公司和我們的客戶帶來無限商機。新塗布線的投產,將進一步加強艾利丹尼森公司與當地客戶的合作夥伴關係,不僅爲他們提供行業領先的產品和技術,也幫助他們在這個多樣化的市場中成功保持競爭優勢。」

(來源:艾利丹尼森公司)

# 一香港印刷業商會

# **等**圖匯川利用新技術生產造紙纖維和生物化學品

歐匯川集團與 Chempolis 公司簽署技術特許協議,利用一項新技術生產造紙纖維和生物化學產品。 Chempolis 公司是一家芬蘭科技公司。農業生產所產生的剩餘物連同其他非木材原料,例如麥草和蘆葦,都能夠作為原材料,用於生產紙漿和生物化學產品。

芬歐匯川集團正在中國考察建立農業剩餘物工業 綜合利用專案的可能性。這農業剩餘物綜合利用

<mark>歐盟</mark>委員會對 造級行業 工業排放加強管理

前,歐盟委員會採用綠色環保法律對造紙 行業進行管理。管理要求將行業排放物指 數與綜合污染預防與控制法案 (IPPC) 中的六方 面指數相結合。目的是簡化管理程式,提高辦事 效率,每年可節省行業及管理者費用支出達 2.55 億歐元。管理將加強對工業排放物的限制,並促 進使用「最佳可用技術」保證環境利益。

歐盟委員會委員 Stavros Dimas 介紹說:「目前工業排放物數量仍然很高,對人類的健康及生存環境產生有害的影響。嚴格的環境淨化法令對保證企業選擇合理的生產設備以減少工業污染是十分必要的。歐盟委員會必須保證造紙企業履行他們加強環境保護的社會責任。」

對於造紙行業而言,減少 9% 的工業垃圾及減少 75% 的三正丁基氫錫的使用,能更有效地預防工業排放物中真菌的增長。■

(來源:中國印刷技術協會)

專案將成為世界上第一個將 Chempolis 這項技術 投入工業化規模生產的專案。芬歐匯川亞洲研發 中心將就如何利用農業剩餘物生產紙漿展開基礎 研究,並發揮主導作用。

非木材原料包括農業剩餘物的多種人工種植植物和其他天然生長的植物,在人口高度密集但卻缺乏造紙纖維的國家,這些非木材原料的資源都很豐富。這項 Chempolis 公司的農業剩餘物綜合利用專利技術,不使用含硫或含氯的化學品。低水耗、低溫室氣體排放和工業生產對環境影響的最小化是這新方案法的主要環保優勢。■

(來源:芬歐匯川)

#### BPIF 和英國工會 同意提高印刷工人工資

PIF(英國印刷工業聯合會)和英國工會於 近日宣佈,將英國印刷工人每週的工資提 高 9.60 英鎊。據英國工會介紹,工人代表將在 3 月 12 日對這項建議進行表決。BPIF 也將在這 段時間接受來自會員企業的反饋意見。

如果這項建議能夠順利通過,印刷企業將從 4 月 24 日起正式提高員工的工資。BPIF 的企業事 務主管 Andrew Brown 將這次談判形容為「一 次成熟的對話」。他說:「這對我們這個聯盟和 所有的企業會員來說,都是一件非常重要的事 情。」

英國工會的助理秘書長 Tony Burke 說:「鑒於 印刷業目前所面對的困難,我們相信這次談判一 定能夠收到良好的效果。」■ (來源:必勝網)